

**Отчет
о деятельности Попечительского совета
государственного казенного учреждения социального обслуживания
Краснодарского края «Социально-реабилитационный центр для
несовершеннолетних пос. Кубанская степь»
за 2020 год**

В 2020 году Попечительский совет учреждения провел 5 заседаний (20.01.2020г., 27.03.2020г., 26.06.2020г., 29.09.2020г., 28.12.2020г.), на которых рассматривались вопросы, направленные на решение текущих и перспективных задач учреждения, повышение качества оказываемых социальных услуг, привлечение благотворительных средств и другие.

Заседания Попечительского совета (далее – Совет) проходили под руководством председателя – Шачнева Андрея Анатольевича, директора ООО «Компания «Магирус». Члены Совета принимали активное участие в работе Совета, вносили конкретные предложения и контролировали ход их выполнения.

Членами Совета проводилась работа по привлечению волонтерских и благотворительных организаций для оказания благотворительной помощи воспитанникам учреждения.

С участием членов Совета проходят различные мероприятия и памятные даты, где воспитанникам вручаются подарки:

- 7 января «Рождественские праздники», настоятелем Храма Рождества Пресвятой Богородицы были вручены сладкие подарки, рассказано о праздновании Рождества в православии. На отчетный период в учреждении находилось 25 несовершеннолетних;
- 23 февраля «День защитника Отечества», врачом-оториноларингологом многофункционального хирургического центра «Эстетик-Мед» были вручены именные подарки всем мальчикам, а также сладкие призы к чаепитию, также для воспитанников благотворительным фондом «Добро» было подготовлено анимационное мероприятие с вручением именных подарков. На отчетный период в учреждении находилось 23 несовершеннолетних;
- 8 марта «Международный женский день», врачом-оториноларингологом многофункционального хирургического центра «Эстетик-Мед» были вручены именные подарки всем девочкам, а также сладости к чаепитию. На отчетный период в учреждении находилось 28 несовершеннолетних;
- 1 июня «День защиты детей», представителями районного байкерского клуба детям были вручены сладкие подарки (мороженое, конфеты). На отчетный период в учреждении находилось 28 несовершеннолетних;
- 1 сентября «День знаний», ООО «Дарина» и концерном «Покровский» детям были вручены фрукты и сладкие подарки. На отчетный период в учреждении находилось 20 несовершеннолетних;
- 31 декабря «Новый год», врачом-оториноларингологом многофункционального хирургического центра «Эстетик-Мед» были вручены

именные подарки всем детям (письма Деду Морозу), а также сладкие подарки. На отчетный период в учреждении находилось 19 несовершеннолетних.

Священнослужителем регулярно проводилась работа по ознакомлению с основными сторонами религиозной и человеческой жизни, проводились беседы с целью духовно-нравственного просвещения. Результатом работы стало более осознанное отношение детей к соблюдению и почитанию христианских традиций, некоторые из ребят, после бесед с отцом Андреем, заинтересовались историей зарождения Христианства, стали дополнительно изучать художественную литературу, смотреть документальное кино, что является положительной тенденцией в духовно-нравственном воспитании.

При содействии членов Совета в рамках празднования Дня Победы была проведена акция «Посади дерево». Представители отдела молодежи Каневского района совместно с воспитанниками посадили дерево на территории учреждения, а также провели развлекательное мероприятие для детей. В течении года, до введения режима «Повышенная готовность» о мерах предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) ребята посетили Ледовый Дворец ст. Каневской, побывали на экскурсии в ОМВД Каневского района и в краеведческом музее ст. Челбасской.

Свою дальнейшую деятельность Совет будет направлять на содействие учреждению в решении текущих проблем, создание благоприятных условий для воспитания, учебы, и отдыха воспитанников учреждения.

Директор

Председатель ПС

Е.В. Рачейская

А.А. Шачнев

